=
&~ SESAME

= www.sesamemotor.com

 PGSH scries

288
ala e
ISIRSIRST
@O] I
L6 L5
o I
(@) il E— I
S
A Ho
L9 T
L

Http://www.ytk-group.co.jp




86



PGSH 1 stage %MEZR

2 c9
S EZ L11 o
o 17
8t | (el ;
8 8] + 8
L4 ca Q
13| |7
L2 L8 cs
PGSH90/PGSH115
B 6, 15
1T i “,
& S S
L9
L10
UG #4z: mm
S PGSH42 PGSH60 PGSH90 PGSH115
D1 60 90 115 135
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D3h6 12 19 24 32
D4 g6 50 70 90 110
D5 16.7 20 30 45
D6 M4x0.7P M6x1.0P M8x1.25P | M12x1.75P
D7 70 104 132 164
L1 52 78 98 120
L2 32 50 61 75
13 10 17 18 14.5
L4 2 3 1.5 5.5
L5 16 25 32 40
L6 2 3 3 5
L7 10 12 18 18.5
L8 29 37.8 51.4 63.8
L9 4 4 4.5 6
L10 12 16.5 20.5 30
L11 285 35.5 40.7 53.8
L12 3 4 5 5
c1? 46 70 90 115
2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
3’ <8/<11 <14/<19 <19/<24  |<24/<32/<38
ca’? 26.5 376 41.4 51.3
C5 %6 30 50 70 95
c6? 41 45 6 6
c7? 42 60 90 115
c8? 38.1 46.5 55.4 70
c9° 99.1 134.3 167.8 208.8
4 6 8 10
H 13.5 215 27 35

* CI~COSIREE—2—HFEATL— b A XERY . BRLEE—Z—ICEDETRELTLIZEL,
* HRIEFERELICEEEND T EDBYET,

7= SESAME

87 |
www.sesamemotor.com



PGSH 2 stages MEZE-1

H—RE— 2 FHiEE R EHE

c9
[52]
9 12 rﬁu»l .
3 & Ti= - :;Qﬁ S
o § i+ : S
L[
7 R
ca | ®
L3 L7
L2 L8 c8
I
L10
;E% B3 mm
& PGSH42 PGSH60 PGSH90
D1 60 90 115
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
D3 he 12 19 24
D4 g6 50 70 90
D5 16.7 20 30
D6 M4x0.7P M6x1.0P M8x1.25P
D7 70 104 132
L1 52 78 98
L2 32 50 61
L3 10 17 18
L4 2 3 1.5
L5 16 25 32
L6 2 3 3
L7 10 12 18
L8 56 70.8 95.4
L9 4 4 45
L10 12 16.5 20.5
L11 28.5 35.5 40.7
L12 3 4 5
c1? 46 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 26.5 37.6 41.4
C5%¢6 30 50 70
62 4.1 45 6
c7? 42 60 90
c8? 38.1 46.5 55.4
c9? 126.1 167.3 211.8
B 4 6 8
H 13.5 21.5 27

oc7

Cc2

* CI~COUSIREE—2—EFATL— oA XEBmY) BRLEE-Z2—ICEBDETREL TIZEL,

* AHREFEELICEBEND I ENHIET .

7= SESAME

www.sesamemotor.com

88

HS95d



89|

PGSH 2 stages MEZK-2

A c9
Pt L12
] rﬁ‘ c6
) il
2 ¢ vl SLIEE
U
] —
— ca | ©
3] | L7
oLL L2 18 c8
PGSH90T/PGSH115T © C9
o
L6 , L5 S = rﬁ. =
: S i
—~— © 1 1 2
e 8 I N - ] 8
I@ i s L s
L9 L4 | D—:L 3
= L3 |7 c4
L2 L8 cs8
;E% B3 mm
Tk PGSH60T PGSH90T PGSH115T
D1 90 115 135
D2 M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D3 he 19 24 32
D4 gs 70 90 110
D5 20 30 45
D6 M6x1.0P M8x1.25P | M12x1.75P
D7 104 132 164
L1 78 98 120
L2 50 61 75
L3 17 18 14.5
L4 3 1.5 5.5
L5 25 32 40
L6 3 3 5
L7 12 18 18.5
L8 66.3 83.9 106.3
L9 4 45 6
L10 16.5 20.5 30
L11 285 35.5 40.7
L12 4 5 5
c1? 46 70 90
2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/11 <14/<19 £19/224
c4? 26.5 37.6 41.4
C5 %6 30 50 70
C6 2 4.1 45 6
c7°? 42 60 90
c8? 38.1 46.5 55.4
c9? 154.4 191.4 236.7
B 6 8 10
215 27 35

* COI~COUMFEE—2— AT L — A XEHEY BRLIEE—2—ICADETREL T REL,
* RIS FEGLICEBEND I ENBIVET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




PGSHM4REFRTEHR

HY—RE— 2 FHIEEE

FEE E&%% | BUELL | PGSH-42A  PGSH-42  PGSH-60  PGSH-90  PGSH-115  PGSH-142
3 8 15 53 145 290 520
4 10 17 55 150 300 550
5 10 16 54 140 290 600
1 6 10 15 46 135 280 560
7 10 14 44 125 270 530
8 9 12 41 110 240 480
9 9 11 37 95 220 430
10 9 11 37 95 220 430
5 PGSH-60/  PGSH-90/
Bg8 | BURLL | PGSH-42A  PGSH-42 22 0T paopoor  PGSH-115T  PGSH-142T
ERRHEA NIV Ton Nem 15 8 15 53 145 290 520
20 10 17 55 150 300 550
25 10 16 54 140 290 600
30 10 16 54 140 290 600
35 10 16 54 140 290 600
40 10 16 54 140 290 600
2 45 10 16 54 140 290 600
50 10 16 54 140 290 600
60 10 15 46 135 280 560
70 10 14 44 125 270 530
80 9 12 41 110 240 480
90 9 11 37 95 220 430
100 9 11 37 95 220 430
poaan 3.0fEER bILY
FERELL LT Tavor Nem (WA MU Top = FEBEL 1 IL560% )
ERRANEEE Ny rpm 12 3-100 4000 4000 4000 3000 3000 2500
RAATIEEEEL N1max rpm 12 3-100 8000 8000 8000 6000 6000 5000
e = : 1 3-10 <6 <6 <6 <6 <5 <5
w2\ ZwaPl arcmin 5 12-100 <3 <8 <3 <3 <7 <7
e o = - 1 3-10 <8 <8 <8 <8 <7 <7
iy ) VRS H
TZHENY T Z w1 p2 arcmin 5 12-100 <10 <10 <10 <10 <9 <9
- Nem
V) | -

R YR Jarcmin 12 3-100 25 25 6 12 23 50
SFRZ VT IVIE Fas? N 1.2 3-100 1120 1120 1720 2800 4600 8300
HFARRAT A MTE Foup? N 1.2 3-100 520 520 830 1730 2950 4670

FEREE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
fEREm hr 3-100 20,000 (10,000/ & #5%EEx)
N 1 3-10 297%
7 2 o)
S 7 2 12-100 294%
=8 kg 1 3:10 0.6 0.6 13 35 7.8 16.1
2 12-100 0.9 0.9 2.0/1.6 5.6/3.9 9.5 19
WAl - 12 3-100 FEAE
B dBA/1m 1,2 3-100 58 58 60 63 65 67
1REZER - 1,2 3-100 P65
B - 12 3-100 SR~
BORMELIERIEEE— A > ~ (1)
2725 IR EE E==Livs PGSH-42A  PGSH-42 PGSH-60 PGSH-90 PGSH-115 PGSH-142
3 0.03 0.03 0.23 0.97 2.35 10.00
4 0.02 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17
1 5 0.02 0.02 017 0.65 1.50 6.52
6/7/8 0.02 0.02 0.14 0.60 145 6.17
9/10 Kg . sz 0.02 0.02 0.14 0.58 141 6.10
o PGSH-60  PGSH-90
B BOREE PGSH-42A  PGSH-42  pGoHeoT  pGsH.goT ~ PGSH-115T  PGSH-142
15/20/25 0.02 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50
2 30/35/40 0.02 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141
*1. A EERERIE 100 rpmBE. HAEFOERS Y BIRE,
*, TEMASEEREE 12143000rpm.,  TEXERERLL10 © 1. 2BH8REE100 © 1, SWERAE, (EHRANEEEA3000pmEBZ 334, 3000pm TRE).
XA TEE LICEBENB T ENBYET,
AABRE 2 BAKEIC £ BREIEGIE. RARTEOREN LB ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




	



